

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

28 июля 1943 года состоялся XIV пленум Горьковского обкома ВКП(б) с участием секретарей горкомов и райкомов ВКП(б).

Пленум заслушал и обсудил вопросы:

1. О задачах организационно-партийной и политико-массовой работы — доклад тов. Гурьева;
2. О проведении озимого сева — доклад тов. Кемарского и принял по ним соответствующие решения.

Пленум освободил:

тов. Кошелева А. Д. от обязанностей секретаря обкома ВКП(б) по танковой промышленности и кандидата в члены бюро обкома ВКП(б) — в связи с уходом на учебу;

тов. Слепова И. А. от обязанностей секретаря обкома ВКП(б) по железнодорожному транспорту — в связи с уходом на учебу;

тов. Ряского В. С. от обязанностей члена бюро обкома ВКП(б) — в связи с переходом на работу в другую область;

тов. Ахмина В. П. от обязанностей заведующего отделом черной металлургии обкома ВКП(б) — в связи с избранием его первым секретарем Кулебаковского горкома ВКП(б).

Пленум избрал тов. Некрасова К. С., ранее работавшего начальником политедела Горьковской железной дороги, секретарем обкома ВКП(б) по железнодорожному транспорту.

Пленум утвердил заведующими отделами обкома ВКП(б):

тов. Филатова Н. И. — машиностроительной промышленности, освободив от этой работы тов. Александра К. И., в связи с уходом на учебу;

тов. Елагина П. Н. — промышленным, освободив от этой работы тов. Шпанкова А. Н., в связи с уходом на учебу.

ХОРОШО ПОДГОТОВИТЬСЯ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

Второй учебный год в условиях Великой Отечественной войны школы нашего района и города, несмотря на трудные условия, провели успешно. По сравнению с прошлым годом успеваемость по школам города повысилась на 11 процентов, выразившись как по городским, так и по сельским школам в 92 процента. Улучшилась воспитательная работа. Педагоги вложили много труда, чтобы добиться таких результатов.

Успехи работы школ радуют каждого патриота. Они еще раз свидетельствуют о неисчерпаемых силах нашего государства, о том, что у нас в напряженные дни войны, когда все подчинено интересам фронта, государство находит возможность давать детям полноценные и прочные знания, правильное воспитание.

Имея несомненные успехи, наши школы в предстоящем учебном году должны развивать и повышать их еще больше. Вместе с этим надо одновременно сосредоточить серьезное внимание на имеющихся недостатках в работе школ.

Как в городе, так и в районе положение со всеобщим главным заданием каждой школы, остается желать много лучшего. По школам города 8 человек не посещали школу без уважительных причин. Большой отсев учащихся за время занятий был допущен в туртапинской неполносредней школе, в ново-дмитриевской и семиловской.

Чтобы школы полностью могли осуществить закон о всеобщем — должна быть тщательная подготовка к новому учебному году. Если здания школ будут хорошо отремонтированы, будет завезено топливо, организованы горячие завтраки, школы будут полностью обеспечены учителями, будет проведен тщательный учет детей и подростков от 8 до 15 лет включительно и строжайший контроль за осуществлением в жизни закона о всеобщем, тогда можно быть уверенными, что учебный год пройдет успешно, отсева не будет, дети получат прочные знания.

Как школы нашего города и района на сегодня готовы к началу учебного года? Школы: до-счатинская, ново-деревенская, борковская, верхне-верейская, мот-моская готовы к приему учащихся. Руководители сельсоветов, где находятся эти школы, проявили о них большую заботу.

Особенно следует отметить председателя мотмоского сельсовета тов. Сидорову. Благодаря ее заботе школа отремонтирована, дрова подвезены, все расколоты и сложены в сарай.

Обратное явление мы имеем в ближне-песоченской, вильской, тумалейской, полдеревской и семиловской школах. Здесь требуется провести капитальный ремонт в школах, но председатели сельсоветов заботятся об этом очень плохо, школы до сих пор не отремонтированы.

Над городской средней школой № 3 шефствует машиностроительный завод ДРО. Завод со дня на день откладывает начало ремонта школы, не учитывая, что до начала учебы осталось меньше месяца.

Плохо по многим школам обстоит дело с завозкой дров: для сельских школ на учебный год требуется 5.528 кубометров, заготовлено на сегодня 3.423 кубометра, а подвезено к школам лишь 1823 кубометра, по школам города дрова заготовлены полностью, но завезена лишь половина потребного количества.

В школах вильской, досчатинской, шиморской, ближне-песоченской в прошлом году были срывы занятий из-за отсутствия дров, но руководители этих сельсоветов не сделали из этого для себя выводов и снова намереваются оставить школы без дров.

Исполкома городского, районного и сельских советов, работники народного образования на помощь школе в подготовке к новому учебному году должны организовать общественность и устранить все недостатки, которые имеются в школах на сегодня по подготовке к новому учебному году. Для приемки готовности школ к занятиям должны быть созданы специальные комиссии из представителей исполкомов и отделов народного образования, которые обязаны будут не позднее 25 августа всесторонне проверить готовность своих школ к занятиям и оформить их прием соответствующими актами.

Образцово подготовить школы к учебному году — дело чести каждого исполкома совета, работника народного образования, дело чести первичной партийной и комсомольской организации.

СВОДКА о ходе уборки хлебов по колхозам района на 30 июля

Занимаемое место.	Наименование сельсоветов	Выполнение плана в процентах
1	Н-Верейский	50,4
2	Сноведской	29,6
3	Б-Песоченский	26,3
4	Шиморский	26,0
5	Грязновский	24,2
6	Н-Дмитриевский	22,3
7	Полдеревский	22,2
8	Мотмоской	20,0
9	Д-Песоченский	17,8
10	Чупалейский	16,5
11	Черновской	16,2
12	Семиловский	14,2
13	Досчатинский	13,4
14	В-Верейский	11,2
15	Туртапинский	9,8
16	Вильский	—
ВСЕГО по району		20,0

Молотить вслед за жнитвом

Многие колхозы Дальне-Песоченского сельсовета наряду с усилением уборки озимой ржи приступили к ее молотбе. Так, колхоз имени Молотова (Д.-Песочная) за два последних дня убрал ржи с площади 55,5 гектара и обмолотил с 3 гектар. Всего по сельсовету начали молотить 5 колхозов.

Увеличивают темпы уборки и ряд других колхозов: имени Жданова, имени 8 марта, который убрал озимой ржи 30 гектар из засеянных 34 га, „Красный восход“ и другие. Однако к молотбе приступили еще немногие колхозы, тогда как с начала косовицы прошло более недели.

Руководители колхозов должны немедленно исправить положение с молотбой озимой ржи, ибо затяжка молотбы оттягивает сдачу зернопоставок государству, а значит и авансирование колхозников хлебом.

Вперед — к решающим боям!



Колхозник доблестный, отец
Зерном обильно фронт снабжает.
Сын старика герой — боец
В боях врагов уничтожает.
Зерно на фронте со свинцом
Сомкнулись в подвиге едином!



Гордится сын родным отцом,
Отец гордится славным сыном.
Страна обоими горда —
Героем сельского труда
И фронтовым бойцом-героем —
И воздаст им честь обоим:
— Привет отцам и сыновьям!
Вперед — к решающим боям!



По решению бюро райкома ВКП(б) и исполкома райсовета за успешную работу на уборке урожая занесены на районную доску почета:

5. **Кладина Пелагея Павловна** — колхозница сельхозартели имени Жданова. На уборке озимой ржи при норме 0,18 гектара выжила 0,26 гектара.

6. **Карпунина Екатерина Викторовна** — колхозница этой же сельхозартели на уборке озимой ржи выжила 0,30 гектара вместо нормы 0,18 гектара.

УСИЛИВАЮТ УБОРКУ ОЗИМЫХ

В последние дни члены колхоза „Новая жизнь“ Дальне-Песоченского сельсовета усилили темпы уборки урожая. С 31 июля по 2 августа было сжато озимой ржи 35 гектар. Впереди идет бригада тов. Вдовина, имеющая выполне-

ние норм на 108 процентов. Отстает от нее бригада тов. Ганина

28 июля колхоз сдал в счет госпоставок овощей 605 килограммов хороших огурцов.

ПОЛЯНСКИЙ.

В ЦК ВЛКСМ

ЦК ВЛКСМ рассмотрел итоги социалистического соревнования областных, районных и первичных комсомольских организаций по подготовке и проведению весеннего сева.

За активное участие в проведении весеннего сева кандидатами на получение Красного знамени ЦК ВЛКСМ зачислено 19 областных, краевых и республиканских комсомольских организаций, в том числе Горьковская областная комсомольская организация.

Утверждены также кандидатами на получение переходящего Красного знамени ЦК ВЛКСМ 19 районных и 27 первичных комсомольских организаций, в том числе по Горьковской области Курмышская районная организация и первичная организация ВЛКСМ колхоза „Заря

свободы“ Пильневского района.

Ряд передовых комсомольских организаций районов, колхозов, совхозов, МТС, большая группа молодых передовиков социалистического соревнования награждены почетными грамотами ЦК ВЛКСМ в том числе награждена почетной грамотой ЦК ВЛКСМ трактористка Выксунской МТС Клавдия Федоровна Куплинова.

ЦК ВЛКСМ призывает всех комсомольцев, молодежь колхозов, совхозов, МТС шире развернуть социалистическое соревнование за проведение уборки урожая, под руководством партийных организаций добиться успешного выполнения важнейшей военной-хозяйственной задачи — в срок и без потерь убрать урожай, выполнить план заготовок сельско-хозяйственных продуктов.

Условия Всесоюзного социалистического соревнования комбайнеров и трактористов на уборке урожая в 1943 году

Мастера комбайновой уборки и трактористы-передовики Чкаловской области обратились ко всем комбайнерам и трактористам страны с призывом — развернуть Всесоюзное социалистическое соревнование за отличное проведение уборки военного урожая 1943 года, за производительное использование комбайнов и тракторов на колхозных полях, за экономию нефтепродуктов.

Поддерживая инициативу мастеров комбайновой уборки и трактористов-передовиков Чкаловской области, Народный Комиссариат земледелия СССР объявляет условия социалистического соревнования комбайнеров и трактористов на уборке урожая 1943 года:

1. Выполнять и перевыполнять установленные сезонные нормы выработки на комбайне.
2. Обеспечивать высокое качество уборки без потерь.
3. Сэкономить 10 процентов нефтепродуктов (против нормы расхода на гектар, установленной для комбайна и трактора)
4. Сохранять в полной исправности

машины и доставят их в конце уборочного сезона на усадьбу МТС.

5. Обучат работе 2—3 молодых комбайнеров.

Комбайнер, штурвалный и тракторист агрегата, перевыполнившие сезонную норму и достигшего среднесуточной производительности: на 15-футовый комбайн — не менее 8 гектаров, на 20-футовый — не менее 9 гектаров, на северный — не менее 3,5 гектара — награждаются значком „Отличник социалистического сельского хозяйства“.

Народный Комиссариат земледелия Союза ССР призывает всех комбайнеров и комбайнерок, всех трактористов и трактористок включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование комбайнеров и трактористов и показать образцы высокого использования комбайнов и тракторов на уборке урожая.

Наркомзем Союза ССР обязывает директоров МТС и все местные земельные органы возглавить социалистическое соревнование комбайнеров и трактористов, повседневно им руководить, оказывать соревнующимся помощь в выполнении и перевыполнении норм выработки.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 2 АВГУСТА

В течение 2 августа наши войска на ОРЛОВСКОМ направлении продолжали наступление, продвинулись на отдельных участках от 6 до 10 километров, заняли свыше 70 населенных пунктов и среди них районный центр ЗНАМЕНСКОЕ.

НА БЕЛГОРОДСКОМ направлении — поиски разведчиков. В Донбассе в районе ЮГО-ЗАПАДНЕЕ ВОРОШИЛОВГРАДА наши войска продолжали успешно отбивать атаки крупных сил пехоты и танков противника с большими для него потерями.

НА ЛЕНИНГРАДСКОМ фронте в районах севернее и восточнее МГА продолжались усиленные поиски разведчиков и интенсивная артиллерийско-минометная перестрелка с обеих сторон.

В течение 1 августа на всех фронтах наши войска подбили и уничтожили 77 немецких танков, из них 56 танков в районе Донбасса. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 119 самолетов противника.

На Орловском направлении наши войска продолжали наступление. Севернее и Северо-западнее Орла наши наступающие войска заняли более 40 населенных пунктов. Бойцы Н-ской части стремительным маневром окружили одно большое село и в ожесточенной схватке уничтожили не менее батальона немецкой пехоты. Захвачены 9 танков, 16 орудий, склады с продовольствием и боеприпасами.

Южнее и юго-западнее Орла части Н-ского соединения с боями продвигались вперед и заняли 26 населенных пунктов. Истреблено свыше 1000 немецких солдат и офицеров. Бойцы другого нашего соединения овладели двумя населенными пунктами сильно укрепленными противником. В бою за эти пункты уничтожено 600 гитлеровцев, подбито и уничтожено 12 немецких танков, 3 самоходных и 12 полевых орудий.

Наша авиация активно содействовала действиям наших наземных войск. Нашими летчиками уничтожено более 200 автомашин и взорвано несколько складов боеприпасов. В воздушных боях за день сбито 54 немецких самолета. Кроме того, за вчерашний день огнем зенитной артиллерии сбито еще 12 самолетов противника.

В Донбассе, в районе юго-западнее Ворошиловграда, наши войска отражали атаки крупных сил танков и пехоты противника. Группы немецких танков, до 60-80 машин каждая, несколько раз штурмовали советские позиции. Вслед за танками двигалась вражеская пехота. Наши части успешно отбивали атаки пехоты и танков противника и нанесли немецким войскам большой урон. Артиллеристы и пехотинцы Н-ского соединения за день уничтожили 24 вражеских танка. На другом участке советские части уничтожили 32 немецких танка и до 2.000 солдат и офицеров противника. Пленные из одной немецкой танковой дивизии сообщили, что за первые два дня боев многие подразделения их дивизии потеряли от 50 до 80 процентов личного состава.

Советские летчики в воздушных боях сбили 34 вражеских самолета.

На Ленинградском фронте наши части вели огневой бой с противником. Артиллеристы и минометчики разрушили 24 немецких дзота и 9 блиндажей, уничтожили 5 орудий и до 80 автомашин противника. Подавлен огонь большого числа вражеских артиллерийских и минометных батарей.

В десяти воздушных боях наши летчики сбили 19 немецких самолетов.

Летчики краснознаменного Бал-

тийского флота атаковали в Финском заливе караван вражеских судов. Самолетами торпедоносцами потоплены два транспорта общим водоизмещением в 11 тысяч тонн и сторожевой катер противника.

Наша авиация потопила в Черном море транспорты и два сторожевых катера противника.

На Карельском фронте разведчики, под командованием старшего сержанта Заозерного, совершили налет на вражеские траншеи. Появление красноармейцев в расположении противника было столь неожиданным, что гитлеровцы, не оказав серьезного сопротивления, обратились в бегство. Наши разведчики истребили свыше 40 немцев и взорвали несколько вражеских дзотов.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Ленинградской области, успешно провел бой с крупной карательной экспедицией немцев. Советские патриоты в течение дня отбили несколько атак противника, а затем перешли в решительную контратаку. Гитлеровцы были прижаты к реке и под сильным огнем партизан пустились в плав. Много немцев утонуло, не достигнув другого берега. На берегу реки осталось 80 вражеских трупов. Захвачены трофеи и пленные. Партизаны другого ленинградского отряда в ночь на 25 июля взорвали железнодорожный мост и пустили под откос поезд противника. Уничтожены 5 вагонов с солдатами и 8 платформ с танками и автомашинами.

Немецко-фашистские мерзавцы истязают и убивают пленных советских бойцов. Красноармеец Юдин, находившийся на одном из участков Белгородского направления, рассказал: „15 июля я был ранен в ногу, потерял сознание и попал в плен. Вместе со мной были еще 3 тяжело раненых красноармейца. К нам подошел 3 немецких офицера. Один из них сказал по русски: „Ползи, ползи к своим“. Мы поползли. Гитлеровцы отошли, а затем начали стрелять. Одна пуля попала мне в левую лопатку. Я понял, что если ползти дальше, гады добьются меня и притворился мертвым. Находившийся справа от меня раненый застонал. Прогрело еще несколько выстрелов, и он был убит. Вскоре наши части отбросили немцев и спасли меня. Заживут мои раны, я опять пойду на фронт и буду беспощадно мстить фашистским палачам, пока в груди бьется сердце, и в жилах течет кровь“.

УСИЛИМ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина вывал новый производственный подъем среди коллектива машиностроителей. — Приказ товарища Сталина, — говорят машиностроители, — отражает мысли и чувства всего советского народа, его безграничную гордость за Красную Армию, громящую ненавистного врага.

Коллектив машиностроителей горит желанием оказать максимальную помощь Красной Армии в ее борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Во всех цехах завода широко развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение программы второго полугодия. В результате план июля по товарной продукции выполнен на 105,7 проц. Лучшие результаты снова дал молодежный цех № 2 (начальник цеха тов. Тофанюк). Он перевыполнил программу на 15 проц. С перевыполнением закончили месячную программу цех № 1 (начальник цеха тов. Ингликов), цех № 3 (начальник цеха тов. Воронин) и другие цеха.

При подведении итогов работы в июле, рабочие цехов заявили: — Будем работать с еще большей самоотверженностью. Победа советского оружия будет достойной наградой за наш труд.

Секретарь партбюро завода ДРО Г. ЗАННИН.

Передовая молодежь завода

Вот уже на протяжении трех месяцев комсомольско-молодежный цех машиностроительного завода ДРО (начальник цеха тов. Тофанюк) крепко держит в своих руках переходящее Красное знамя завода. Выполнение июльской программы цех закончил досрочно 29 июля.

Замечательно работают в цехе комсомолки и молодые рабочие станочники Пивикова, Тальцева, Тарунов, Назарова, Екимова и многие другие, ежедневно перевыполняящие сменные задания на 10—30 проц.

Комсомольская организация цеха повседневно занимается производственными вопросами. Работа лучших производственников показывается на страницах стенной печати, о них говорится на рабочих собраниях. Отстающим оказывается помощь быстрее освоить профессию, изучить станок.

Комсомолки и молодежь цеха в ответ на письмо комсомолцев и молодежи завода имени Сталина об ознаменовании достойной встречей 25 годовщины Ленино-Сталинского комсомола включились в соревнование и обязались ко дню 25 годовщины комсомола выпустить сверхплановую продукцию, добиться выполнения нормы выработки каждым молодым рабочим не ниже 120 процентов.

31 июля по инициативе комсомольской организации цеха № 2 в клубе завода состоялся большой комсомольско-молодежный вечер. С докладом о работе комсомолцев и молодежи в цехе № 2 в дни Отечественной войны выступил начальник цеха тов. Тофанюк.

В заключение торжественной части начальник цеха премировал 16 лучших молодых рабочих цеха.

После этого состоялся концерт художественной самодеятельности цеха № 2. Самодеятельность цеха, выступившая впервые, оставила у всех хорошее впечатление.

Секретарь комитета ВЛКСМ завода ДРО РУДАКОВ.

В ЦК ВЛКСМ

Весной этого года по инициативе комсомольских организаций проводился месячник по благоустройству общежитий и жилищных городков. За время месячника комсомолки и молодежь при поддержке и помощи партийных, советских и профсоюзных организаций отремонтировали и привели в порядок тысячи молодежных общежитий, открыли новые прачечные, мастерские по починке одежды и обуви, оборудовали спортивные площадки, изготовили большое количество мебели, хозяйственного инвентаря, посадили сотни тысяч деревьев.

ЦК ВЛКСМ обязал все комсомольские организации, используя опыт месячника, немедленно развернуть подготовку общежитий к зиме.

Комсомольским организациям предложено к работе по благоустройству общежитий и жилищных городков широко привлекать комсомолцев и молодежь, живущих в общежитиях.

С этой целью рекомендуется проводить воскресники, посылать отдельные группы молодежи на работу по утеплению общежитий, ремонту и изготовлению мелкого инвентаря и оборудования, используя внутренние возможности предприятий. Особое внимание комсомольские организации должны обратить на заготовку и подвоз топлива для общежитий.

Комсоргам ЦК ВЛКСМ, комитетам комсомола и первичным комсомольским организациям предложено принять непосредственное участие в работе комиссий по приемке общежитий, которые должны быть созданы на каждом предприятии.

Комсомольские организации должны добиться, чтобы в общежитиях были оборудованы камеры хранения личных вещей, сушилки для одежды и обуви, прачечные, парикмахерские, мастерские по починке одежды и обуви.

Ликвидировали грязь, бескультурье

За время моей работы в общежитиях молодых рабочих № 1, где живут ребята и № 9, где живут девушки, произошли большие изменения в лучшую сторону. Раньше в этих общежитиях было: грязь, беспорядок, никакой дисциплины. В настоящее время картина изменилась. Правда по внешнему виду не скажешь, что тут культурное общежитие/ старые бараки/, но когда войдешь внутрь то радуется чистота, кровати все заправлены, на столах и тумбочках чистые скатерки, на окнах белые занавески. А главное изменилась среди ребят дисциплина.

Часы досуга-вечера, выходные дни мы проводим в беседах, читках. Часто ходим коллективно в кино. Я встречаюсь со своими подшефными с большим удовольствием и, надо сказать, что они меня встречают зачастую с нетерпением.

Совместно добившись неплохих показателей по чистоте общежитий и организации досуга, мы хотели бы, чтобы нашему примеру последовали молодые рабочие, живущие в общежитии № 50 по улице Красных зорь.

Агитатор комсомолка Вера ЕФРЕМЕНКО.

ПИСЬМО С ФРОНТА

Быстрее разгромим ненавистного врага

Приказ товарища Сталина воодушевляет каждого из нас на борьбу с ненавистным врагом. Приказ говорит, что впереди предостой еще жестокая борьба.

Мы вступили снова в трудную героическую борьбу упорных боев с врагом. Сильные жестокие схватки начались 5-го июля. Германское командование бросило в бой на прорыв большое количество своих войск, своей техники, но нас не застало врасплох, и врагу дан мощный отпор со стороны нашей Красной Армии.

На одном направлении 12-го июля весь день сильный артиллерийский огонь не давал возможности хищному зверю развешивать наступление против нас. К вечеру наши части прорвали вражескую линию обороны и форсировали реку З. В жестоких схватках с врагом мы заняли деревню Коньшино Орловской области. Враг яростно предпринял контратаку, которая не дала ему успеха и отступил оставив на поле боя много убитых солдат и офицеров.

В ГОРРАЙПРОКУРАТУРЕ

За последнее время за кражи овощей с коллективных и индивидуальных огородов привлечен ряд лиц к уголовной ответственности.

Быкова Н. И. и Прошина М. И. за кражу лука с индивидуального огорода приговорены к тюремному заключению на один год и 6 месяцев каждая.

Бударгин Н. Я., Роговин А. Я., Русаков Н. П. и Безруков М. А. за кражу моркови с подсобного хозяйства дет-дома приговорены к тюремному заключению на один год каждый.

Кроме того, за кражу овощей с огородов арестованы и преданы суду Отин С. П. и Ванюшин Ф. Ф.

Фашистская печать трубила о неуязвимости тяжелых танков типа „Тигр“, но наши красноармейцы не испугались техники врага и сделали этого зверя бессильным против нашей Красной армии. Наша дивизия, имеющая заслуги за оборону Одессы и Севастополя, вновь показала свою преданность в борьбе с ненавистным врагом, нанося ему сокрушительные удары.

Товарищи колхозники и рабочие Выкуевского района! Я обращаюсь к вам, как земляк, работайте не покладая рук для снабжения Красной Армии, скорей разгромим ненавистного врага, прогоним его временно занятой им территории.

С приветом ваш земляк В. ВЕРУШКИН.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ —) ПРОИЗВОДИТ (— ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

на все курсы филологического, физико-математического, исторического, биологического, географического и химического факультетов из числа эвакуированных из БССР бывших студентов университета и других ВУЗ'ов БССР и окончивших средние школы.

Студенты Белорусского Государственного университета обеспечиваются стипендией, общежитием, столовой и будут освобождены от платы за правообучения.

Заявления и документы направлять по адресу: Москва, Арбат, Филипповский пер., 22, ректору Белорусского Государственного Университета Савицкому.

Прием заявлений до 1 сентября 1943 года.